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	فكرة الدرس 
	أحل معاملات ذات خطوتبن.

	المفردات
	معادلة ذات خطوتبن

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب        

	التقديم
	

	التدريس
	التركيز: كتابة معادلات خطية بمتغير واحد من خطوة واحدة وحلها. ثم حل معادلات خطية بمتغير واحد من خطوتين ضمن الأعداد النسبية، وتفسير الحل، والتحقق من معقوليته. ثم حل المعادلات والمتباينات التي تتضمن قيما مطلقة، وتبسيط العبارات قبل حل المعادلات والمتباينات بمتغير واحد، وحل مسائل متعددة الخطوات، بما فيها المسائل اللفظية على المعادلات والمتباينات الخطية بمتغير واحد، وتفسير الحل في كل خطوة.
التدريس: اكتب معادلة 3س = 12 على السبورة ث اسأل: كيف يمكنك حل هذه المعادلة؟ بقسمة طرفي المعادلة على 3. افترض أنك أضفت 2 إلى طرفي المعادلة. فما المعادلة الناتجة؟ 3س + 2 = 14. هل للمعادلتين 3س = 12، 3س + 2 = 14 الحل نفسه؟ وضح ذلك. نعم، توضيح ممكن: عندما أضفت العدد 2 إلى طرفي المعادلة حصلت على معادلة مكافئة، لها الحل نفسه. ماذا عليك أن تفعل للمعادلة 3س + 2 = 14 لتكون على الصورة 3س = 12؟ أطرح 2 من طرفي المعادلة.
التدريب: استعمل الأسئلة 1 – 10 من فقرة " تأكد " للتحقق من مدى استيعاب الطلبة، ثم استعمل الجدول أسفل الصفحة لتحديد الواجبات المنزلية.
التقويم: اطلب إلى الطلبة توضيح كيف ساعدهم تبسيط العبارات الجبرية، على حل المعادلات التي تعلموها فب هذا الدرس.

	التدريب

	1 ) حل كل معادلة فيما يأتي ، و تحقق من صحة الحل :
*  6س + 5 = 29  * –2 = 9م – 11  * 10 = [image: image2.png]
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* [image: image4.png]


 س – 5 = 7  * 3 – 5ص = –37  * [image: image6.png]


 – 4 = 3
2 ) إلكترونيات: اشترى خالد جهازًا إلكترونياً بمبلغ 816 ريالاً ، بحيث يدفع 34 ريالاً كل شهر . حل المعادلة 272 = 816 – 34م ، لإيجاد عدد الدفعات الشهرية التي دفعت إذا كان المبلغ المتبقي يساوي 272 ريالاً .
	3 ) حل كل معادلة فيما يأتي ، و تحقق من صحة الحل :
* 6ك – 10ك = 16  * 5د + 4 – 6د = 11  

* 1 = [image: image8.png]
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4 )  حل كل معادلة فيما يأتي ، و تحقق من صحة الحل :
* 2هـ + 9 = 21  * 11 = 2ب + 17  * –17 = 6ب – 5
* 2جـ – 3 = –19  * 13 = [image: image12.png]


 + 4  * 5 + [image: image14.png]


 = –3  

* 3 – 8س = 35  * [image: image16.png]


 س – 7 = –11  * 15 – [image: image18.png]


 = 28
	5 ) هدايا: تلقى أحمد بطاقة شراء بقيمة 50 هدية ، و أراد شراء بعض الدفاتر ، بسعر 8 ريالات للدفتر الواحد ، و خصص 10 ريالات منها لشراء قلم . حل المعادلة 8ن + 10 = 50 لإيجاد عدد الدفاتر التي يستطيع شراءها .
[image: image19.emf]6 ) تزيين المنزل: يريد عماد شراء سجادة جديدة للغرفة المجاورة . احسب مساحة السجادة .


	التقويم
	وضح كيف يمكنك استعمال إستراتيجية " الحل عكسياً " في حل معادلة ذات خطوتين .

	الواجب
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